STREET, STREET	PART TO FEED WAR	INFORMACION DE LA I	REGULACION	
Nombre previsto de la regulación	Tipo de regulación	Objeto	Mes previsto de aprobación	Unidad técnica responsable
Control of the Contro			presentación	
Ordenanza reguladora sobre rótulos y vallas publicitarias de la ciudad de Mejicanos	Ordenanza	Mejora de Procedimientos Actualización de tasas, lineamientos generales y requisitos de tramites.	Marzo 2024	Comisión Especial para el análisis y estudio de las tasas municipales de los servicios
Ordenanza Municipal para regular la siembra, poda y tala de árboles en zona urbana	Ordenanza	Creación de ordenanza	Marzo 2024	Comisión Especial para el análisis y estudio de las tasas municipales de los servicios
Ordenanza para los tramites y servicios Generales Municipales	Ordenanza	Creación de ordenanza	Marzo 2024	Comisión Especial para el análisis y estudio de las tasas municipales de los servicios
Ley de Impuestos a la actividad económica del Municipio de Mejicanos	Ley	Mejora de procedimientos, actualización de impuestos, lineamientos generales y requisitos y tramites,	Marzo 2024	Unidad de Sindicatura
Ordenanza Reguladora de las tasas por servicios municipales de la ciudad de Mejicanos	Ordenanza	Mejora de Procedimientos Actualización de tasas, lineamientos generales y requisitos de tramitos.	Junio 2024	Comisión Especial para el análisis y estudio de las tasas municipales de los servicios
Ordenanza reguladora de la actividad de comercialización y consumo de bebidas de contenido alcohólico.	Ordenanza	Mejora de Procedimientos Actualización de tasas, lincamientos generales y requisitos de tramites,	Septiembre 2024	Comisión Especial para el análisis y estudio de las tasas municipales de los servicios
Ordenanza para los tramites y servicios Catastrales Municipales	Ordenanza	Crención de ordenanza	Septlembre 2024	Comisión Especial para el análisis y estudio de las tasas municipales de los servicios

b) Instruir a la "Comisión Especial para el análisis y estudio de las tasas municipales de los servicios" y a la Unidad de Sindicatura que den el debido seguimiento para el cumplimiento respectivo de la agenda regulatoria 2024; c) Instruir a la jefa de la UAIP y al Jefe de Comunicaciones para que realicen las gestiones pertinentes en cuanto a publicación de la agenda regulatoria 2024 por los medios oficiales. Dicho acuerdo fue aprobado por MAYORIA CALIFICADA POR LOS MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL. COMUNÍQUESE. DADO EN EL SALÓN DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL MEJICANOS.""""" Para los efectos legales consiguientes, extiendo, firmo y sello la presente certificación en la Alcaldía Municipal de Mejicanos, a los veintidós días del mes de diciembre del año dos mil veintitrés.

LIC. DANILO JOSUE DIAZ ZEPEDA Secretario Municipal.